

体彩

关注儿童成长 情系祖国未来

山东体彩“六一爱心助学”真情暖童心

今年的六一儿童节,全省各地市都有那么一群孩子过得特别温馨与快乐,因为他们收到了各市体彩的叔叔阿姨们送去的特别的关爱与祝福,助学金、体育用品、学习用品、空调、电脑等诸多礼物,让孩子们沉浸在了欢乐与幸福的海洋。

据悉,在今年的“六一爱心助学”活动中,济南、青岛、临沂、潍坊、淄博、泰安、聊城、菏泽、东营、济宁等诸多地市体彩中心纷纷向当地最需要帮助的学校伸出援手,为他们捐赠了总价值30多万元的节日礼物。

在受捐赠的学生中,有的是希望小学的孩子,有的是困难家庭的孩子,还有一些是孤残脑瘫儿童,不管是谁,在接到礼物的刹那,脸上都挂满了纯真的笑容。在捐赠现场,好多

男孩子看到心仪已久的篮球兴奋欢呼:“太好了!终于有篮球玩了,还有新的篮球架!我喜欢姚明!”小女孩们则对跳绳、毽子、呼啦圈等情有独钟。学校的老师们也都非常高兴:“你们捐赠的器材太丰富了,篮球架、乒乓球台、单双杠、跳高架、羽毛球拍、各种球类一应俱全。有了这些器材,我们的体育课更有趣味了,孩子们的锻炼也有针对性,也为体育教学提供了保障。”

孩子是祖国的花朵,是祖国的未来,关注儿童成长、帮助贫困学生一直是体彩在不遗余力践行的责任。多年来,山东的17地市都留下了山东体彩爱心助学的足迹。山东体彩已经连续三年捐助沂蒙老区的贫困家庭大学生,120万

元的爱心助学金温暖了500名学子的心;每年六一,山东体彩都开展爱心助学活动,为全省几十所小学捐赠了100多万元的体育器材和学习用品;各市体彩还不间断地向贫困学生、身患重病却又坚持求学的学子们伸出援助之手,真情洒满社会的每个角落。

中国体育彩票是国家公益彩票,所筹集的公益金广泛用于社会各项公益事业。截至2010年底,山东体彩已经筹集了60多亿元公益金,用于扶贫助学、济困赈灾、全民健身、奥运争光、红十字会人道主义救助、补充社会保障基金、城镇医疗救助基金、青少年学生校外活动场所建设、残疾人事业等各个方面,为山东体育事业和社会各项公益事业做出了积极的贡献。(赵智)



让孩子快乐成长——泰安体彩打造“爱心助学基地”



菏泽体彩为吴拐小学的小学生捐赠助学金和学习用品。



孩子们在捐赠的体育器材上开心地玩耍。



潍坊体彩为昌邑第二实验小学捐赠了价值2万元的体育器材,学校代表向体彩赠送锦旗。



临沂体彩为高湖中心小学捐助学习用品和体育器材,价值2万元。



临清老赵庄镇中心小学的同学们收到体彩中心赠送的体育用品非常开心



青岛残疾人康复职业培训中心的小朋友收到体彩赠送的毛绒玩具、健身器材等节日礼物。



小学生们高兴地搬运体彩中心赠送的体操垫



同学们急切地玩起心仪已久的篮球。



济南体彩为孤儿儿童家庭寄养基地捐赠空调、电脑、书包等物品,价值2万元。



同学们迫不及待地在体彩中心捐赠的乒乓球台上一试身手。



聊城体彩为完美希望小学捐助价值2万元的学习用品和体育器材。



体彩的叔叔阿姨为孩子们送来了节日礼物,与他们共度六一。



同学们欢快地涌向体彩中心捐赠的单双杠,游刃有余地翻上翻下。